



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas . Unifal-MG
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 . Alfenas/MG . CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1000 . Fax: (35) 3299-1063



2ª Retificação do Edital 027/2014
SELEÇÃO DE DISCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO
PÚBLICA E SOCIEDADE

Onde se lê, no item 2.3 letra b,:

b) "cópia do diploma, certificado ou declaração de conclusão de curso superior reconhecido pelo MEC";

Leia-se:

b) "cópia do diploma, certificado ou declaração de conclusão de curso superior reconhecido pelo MEC. Caso o candidato não tenha o documento aqui referido, o mesmo poderá ser entregue até o momento da matrícula no programa."

Varginha, 15 de setembro de 2014.

Eva Burger

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG

